

# GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2021. GODINU

HUMANITARNA UDRUGA DUGA VUKOVAR  
SAJMIŠTE 23, VUKOVAR



OŽUJAK , 2022. GODINE

## **O NAMA**

Humanitarna udruga Duga Vukovar je neprofitna, humanitarna, nestranačka, nevladina, udruga osnovana 2013. godine s ciljem podizanja kvalitete života i promicanja i zaštite ljudskih prava najranjivijih skupina društva prvenstveno osobama na rubu siromaštva i osobama treće životne dobi.

## **VIZIJA**

Stvaranje pravednog i solidarnog društva jednakih prilika i mogućnosti za svakog pojedinca

## **MISIJA**

Aktivni i odgovorni pojedinci koji stvaraju pozitivne promjene u društvu.

# PROJEKTI U 2021. godini

## SOCIJALNA SAMOPOSLOGA VUKOVAR

- Projekt Socijalna samoposluga za period od 01.01.2021. do 31.12.2021.godine sufinancirao je Grad Vukovar u iznosu od 90.000,00 kuna a sredstva su namijenjena za osnovne materijalne troškove vezane za provođenje projekta. Udruga projekt provodi samostalno.
- Kroz Socijalnu samoposlugu za 600 najugroženijih obitelji Grada Vukovara, prigradskih naselja Sotin i Lipovača tijekom cijele godine na dnevnoj bazi je organizirana podjela donacija / namirnica i higijenskih potrepština za korisnike a uz pomoć volontera starijim i nemoćnim korisnicima organizirana je dostava na kućni prag.
- U prikupljanju donacija / namirnica i higijenskih potrepština / uključile su se brojne fizičke i pravne osobe
- U aktivnostima podjele, sortiranja, dostave donacija sudjelovao je 21 volonter i odrađeno 1355 volonterskih sati



# PROJEKTI U 2021. godini

## RUKA PODRŠKE ZA BOLJE SUTRA

**Naziv projekta :** "Ruka podrške za bolje sutra " , Zaželi – program zapošljavanja žena – faza II UP.02.1.1.13.0029

**Partneri na projektu :** Centar za edukaciju i informiranje , Centar za socijalnu skrb Vukovar, Hrvatski zavod za zapošljavanje, Područni ured Vukovar

**Razdoblje provedbe projekta :** 15 mjeseci , od 18.06.2020. do 18.09.2021. godine

**Ukupna vrijednost projekta :** bespovratna sredstava u iznosu od 1.385.800,00 kn , od čega 85% sredstava financira Europska unija iz Europskog socijalnog fonda, a 15% sredstava osigurano je iz Državnog proračuna Republike Hrvatske

Uspješno završen projekt koji je provodan na području grada Vukovara i prigradskih naselja Sotin i Lipovača, kojim smo omogućili zapošljavanje 15 pripadnica ciljane skupine, žena u nepovoljnom društvenom položaju u vidu pružanja pomoći starijim i nemoćnim osobama. Osigurana je pomoć za 102 starije osobe u njihovim domovima. Svih 15 djelatnica uspješno je završilo edukativne programe osposobljavanja koji će im omogućiti boji položaj na tržištu rada.

Projekt je od velike važnosti za našu lokalnu zajednicu jer njime smanjujemo siromaštvo i socijalnu isključenost, potičemo zapošljavanje, osiguravamo pomoć najugroženijim skupinama, potičemo partnerstva na lokalnoj razini i na kraju, zajedničkim snagama, našu lokalnu zajednicu učiniti ljepšim mjestom za život.



# PROJEKTI U 2021. godini

## KAP DOBROTE 2

**Naziv projekta :** „Kap dobrote 2“ , OP „Ublažavanje siromaštva pružanjem pomoći najpotrebitijima osobama podjelom hrane i/ili osnovne materijalne pomoći – faza III“

**Razdoblje provedbe projekta :** 12 mjeseci , od 23.06.2021. do 23.06.2022. godine

**Ukupna vrijednost projekta :** 3.643.825,00 kn, financiran sredstvima Europske unije iz Fonda europske pomoći za najpotrebitije

Cilj nam je ovim projektom ublažiti najgore oblike siromaštva i pružiti pomoć najugroženijim skupinama građana Vukovarsko srijemske županije podjelom 15 000 paketa hrane za 3000 osoba u siromaštvu ili u riziku od siromaštva.

Podjele će se vršiti u gradu Vukovaru (osobna preuzimanja u samoposluzi i dostave) te dostavljati u okolne Gradove i Općine (ukupno njih 8 Ilok, Bogdanovci, Negoslavci, Borovo, Trpinja, Tovarnik, Tompojevci, Lovas) te u dogovoru s nadležnima distribuirati na predviđenoj lokaciji (prostorije općine) ili dostavljati na kućni prag po potrebi. Za sve korisnike (posebice invalide i nemoćne starije osobe, rizične skupine u kontekstu aktualne pandemije) koji ne budu u mogućnosti osobnog preuzimanja bit će vršena dostava od strane djelatnika Udruge i volontera poštujući sve preporuke Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.

„Siromaštvo“ odnosno socijalno siromaštvo proizlazi često iz niskog stupnja obrazovanja, neimaštine, nedostupnosti mnogim sadržajima, izoliranosti i slično. I provedbom ovog projekta planiran je niz aktivnosti savjetodavnog i edukativnog karaktera kojima ćemo pridonijeti podizanju kvalitete života ciljane skupine:

- Realizaciju priručnika s praktičnim savjetima za planiranje kućnog proračuna, razumijevanja oznaka na hrani, pametno skladištenje i sprečavanje stvaranja otpada iz hrane kroz praktične savjete koji će biti distribuirani ciljanoj skupini i predstavljeni javnosti
- Radionice podizanja financijske pismenosti – koje će doprinijeti većoj osviještenosti o različitim rizicima i mogućnostima prilikom donošenja odluka o osobnim ili obiteljskim financijama.
- Radionice o potrošačkim pravima – kojim ćemo utjecati na podizanje razine znanja korisnika o njihovim pravima, kako da postanu aktivni sudionici na tržištu roba i usluga, kome da se obratiti ako dođe do kršenja njihovih prava i time prestanu biti žrtve nepoštenih poslovnih prakse koja uznemiravanjem, prisilom, fizičkom silom ili prijetnjom te nedopuštenim utjecajem, u bitnoj mjeri umanjuje ili je vjerojatno da će umanjiti slobodu izbora proizvoda ili postupanja te ga time navede ili je vjerojatno da će ga navesti da donese odluku o poslu koju inače ne bi donio (Ugovori za tele operatere, distributere el. Energije i sl.)

# PROJEKTI U 2021. godini

## PREPOZNAJ, REAGIRAJ I RECI STOP !



**Naziv i vrijednost projekta:** „Prepoznaj, reagiraj i reci STOP“ je podržan sa 13.407,12 € financijske podrške Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru EGP grantova

**Razdoblje provedbe projekta :** 9 mjeseci ,od 01.10.2021. do 30.06.2022. godine

Tema projekta je podizanje svijesti javnosti o nasilju nad starijim osobama, važnosti i čestalosti ovog problema.

Čak 1138 starijih osoba u Hrvatskoj prošle je godine bilo žrtva nasilja, a kako to često ne prijavljuju, brojka bi mogla biti znatno veća, posebno u vrijeme pandemije korona virusa kada ostanak kod kuće i ograničenje slobode kretanja može dovesti do učestalijeg nasilja.

Izoliranost, siromaštvo, nedostupnost sadržaja, bolest i slabost, čine starije osobe, posebno u ruralnim sredinama lake žrtve nasilja i prijevera. Mladi su danas pod utjecajem brojnih stereotipa i puni predrasuda te percipiraju stariju dob kao negativno razdoblje života, a kako su mladi najčešće ti koji trebaju skrbiti i voditi računa o brizi i njezi svojih članova obitelji, često i sami postaju agresori zbog nedostatka empatije i razumijevanja osjećaja i potreba starijih osoba. Planirano istraživanje pomoći će nam sagledati širu sliku, konkretizirati probleme i analizirati koje su to potrebe starijih osoba kako bi bili bolje orijentirani prema razvoju plana socijalnih i zdravstvenih usluga za starije osobe, čije ćemo rezultate predložiti nadležnima kako bi se orijentirali ka rješavanju problema za dobrobit ciljane skupine. Paralelno s tim, putem javne kampanje podizat ćemo javnu svijest cijele lokalne zajednice o ovim problemima, ali poticati i kroz interaktivnu kampanju na predlaganje rješenja. Mladima ćemo putem radionica dati mogućnost da prepoznaju i sagledaju drugu sliku, prihvaćaju različitosti, potaknuti empatiju i pokušati promijeniti vlastite stavove i stereotipe kako bi smanjili generacijski jaz i uzrok nasilničkog ponašanja te time doveli do solidarnijeg društva.

Aktivnosti će se provoditi u socio-ekonomski ugroženim regijama, što dovodi i do međusobne suradnje, umrežavanja, tolerancije, međugeneracijske solidarnosti, uključivanje velikog broja sudionika, čime se postiže bolja kvaliteta života osoba treće životne dobi navedenog područja.

Obzirom da je projekt još u relativno početnoj fazi na terenu je odrađeno anketno ispitivanje a analiza stanja kao i sve ostale aktivnosti će biti prezentirana tijekom slijedećeg perioda.

# PROJEKTI U 2021. godini

## Pokretači promjena za održivi razvoj

**Nositelj projekta :** Centar za edukaciju i informiranje potrošača

**Partneri na projektu :** Humanitarna udruga Duga Vukovar, Gimnazija Vukovar, Srednja škola Valpovo

**Razdoblje provedbe projekta :** 9 mjeseci , od 08.11.2021. do 08.08.2022. godine

**Ukupna vrijednost projekta :** 90.166,67 kn, financira Ministarstvo znanosti i obrazovanja – Natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava projektima udruga u području izvaninstitucionalnog odgoja i obrazovanja.

Cilj projekta je razviti svijest mladih o ciljevima održivog razvoja , podizanjem svijesti o važnosti vlastitog ponašanja i raspolaganja dobrima , te promjenom obrazaca ponašanja nas kao potrošača kako bi svojim aktivnim sudjelovanjem smanjili negativne posljedice na globalnoj razini kada je u pitanju održivi razvoj.

Aktivnosti projekta :

- Upitnik o održivom razvoju,
- Edukativni program za mlade,
- Organizacija online debate, kampanje na društvenim mrežama, volonterski program

Danas postoji 1,8 milijardi ljudi u dobi od 10 do 24 godine – oni su najveća generacija mladih u povijesti. Gotovo 90 posto njih živi u zemljama u razvoju, gdje čine velik dio stanovništva. Očekuje se njihov rast – samo između 2015. i 2030. predviđa se da će oko 1,9 milijardi mladih navršiti 15 godina.

Povezani jedni s drugima kao nikada prije, mladi ljudi žele i već doprinose razvoju svojih zajednica, predlažući inovativna rješenja, potičući društveni napredak i nadahnjujući političke promjene. Oni su također pokretači promjene koji se mobiliziraju kako bi unaprijedili ciljeve održivog razvoja kako bi poboljšali život ljudi i zdravlje planeta. Pod uvjetom da imaju potrebne vještine i mogućnosti potrebne za postizanje svog potencijala, mladi ljudi mogu biti pokretačka snaga za potporu postizanju ciljeva održivog razvitka . Upravo mlade treba poticati i osnaživati da sudjeluju u provođenju Agende 2030 na lokalnoj i nacionalnoj razini. Uz odgovarajuće resurse, mladi ljudi imaju potencijal učiniti najučinkovitiju transformaciju

svijeta u bolje mjesto za sve. Aktivizam mladih u porastu je širom svijeta, pojačan širem povezivanjem i pristupom društvenim mrežama. Osim što donose svježije perspektive, mladi ljudi često imaju i izravno znanje i uvide u probleme koji nisu dostupni odraslima. Mladi najbolje razumiju probleme s kojima se susreću i mogu ponuditi nove ideje i alternativna rješenja. Kad se mladi osnaže znanjem o svojim pravima i opreme vještinama vođenja, oni mogu potaknuti promjene u svojim zajednicama i zemljama.

Prema izvještaju : Mladi i agenda 2030 za održivi razvoj Ujedinjenih naroda naglašava se potreba za jačanje mehanizama za sudjelovanje mladih u aktivnostima i politikama koje doprinose održivom razvoju .Aktivno sudjelovanje mladih u naporima održivog razvoja ključno je za postizanje održivih, inkluzivnih i stabilnih društava, izbjegavanje najgorih prijetnji i izazova za održivi razvoj, uključujući utjecaje klimatskih promjena, nezaposlenosti, siromaštva, nejednakosti spolova, sukoba i migracija. Kao ključni element za uspješno provođenje Agende 2030 je upravo uloga mladih u interakciji sa lokalnom zajednicom i vlasti kada se radi o provedbi politika i programa u praksi.

Upravo provedbom ovog projekta doprinijeti ćemo jačanju sposobnosti mladih ljudi kao pokretača promjena u zajednici kada je u pitanju zaštita prirode i klimatske promjene.



# PROGRAMI U 2021. godini

Godine nisu važne !

**Nositelj projekta :** Centar za edukaciju i informiranje potrošača

**Partneri na projektu :** Centar za edukaciju i informiranje potrošača, Grad Vukovar

**Razdoblje provedbe projekta :** 36 mjeseci , od 01.06.2020. do 31.05.2023. godine

**Ukupna vrijednost projekta :** 450.000,00 kn, financira Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike

Ovim programom smo omogućili svakodnevne organizirane aktivnosti za naše starije sugrađane kojima se želi pridonijeti unapređenju kvalitete života te podizanju javne svijesti o potrebama ranjivih skupina koje su socijalno isključene ili u riziku od socijalne isključenosti. Sve aktivnosti su organizirane po mjeri i sukladno potrebama starijih osoba s ciljem osiguranja njihove integracije u sve segmente društvenog i kulturnog života i ostvarenju preduvjeta za njihovo zdravo i sretno starenje.

Organizirane dnevne aktivnosti odnose se na kreativne, edukacijske, kulturne, zabavne sadržaje.

U sklopu projekta korisnici su bili u posjeti Gradskom muzeju Vukovar, Muzeju vučedolske kulture i Vukovarskom vodotornju. Prezentirali su rad Udruge na Eko sajmu u Vukovaru, Tjednu cjeloživotnog učenja, Božićnom sajmu u Vukovaru.





# PRODRŠKE U 2021. godini

Od 01.01.2021. Humanitarna udruga Duga Vukovar po prvi puta je korisnik Institucionalne podrške od strane Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva.

Institucionalne podrške namijenjene su za stabilizaciju i razvoj udruga a kroz slijedeće tri godine kroz podršku ćemo osigurati stabilizaciju i jačanje administrativnih kapaciteta, daljnji programski razvoj udruge, ulaganje u ljudske resurse kroz izobrazbu zaposlenika, jačanje sektorske i međusektorske suradnje u područjima u kojima udruga djeluje te jačanje održivosti udruge kroz različite oblike financiranja. - **VAŽNO JE IMATI PODRŠKU !**

